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CENTRUM VČASNEJ INTERVENCIE ŽILINA (ĎALEJ LEN CVI ZA,N.O.)
JE NEZISKOVOU ORGANIZÁCIOU POSKYTUJÚCOU VŠEOBECNE
PROSPEŠNÉ SLUŽBY V OBLASTI SOCIÁLNEJ A HUMANITÁRNEJ
STAROSTLIVOSTI PODĽA OSOBITNÉHO ZÁKONA, SLUŽBY V OBLASTI
VÝCHOVY, VZDELÁVANIA, ROZVOJA TELESNEJ KULTÚRY PODĽA
OSOBITNÉHO PREDPISU. SLUŽBY V OBLASTI KLINICKEJ
PSYCHOLÓGIE PODĽA OSOBITNÉHO PREDPISU. CVI ZA, N.O. TIEŽ
POSKYTUJE SLUŽBY ZAMERANÉ NA VZDELÁVANIE ODBORNEJ
VEREJNOSTI A ĎALŠIE ČINNOSTI V SÚLADE SO ŠTATÚTOM
NEZISKOVEJ ORGANIZÁCIE.
 
CENTRUM VČASNEJ INTERVENCIE POSKYTUJE SLUŽBY UŽ OD ROKU
2014. SVOJE SLUŽBY POSTUPNE ROZŠIRUJE PODĽA MOŽNOSTÍ A
PRÍLEŽITOSTÍ NA RAST A ROZVOJ ORGANIZÁCIA AKO CELKU. 
 
AKTUÁLNE CVI ZA, N.O. POSKYTUJE:

SLUŽBU VČASNEJ INTERVENCIE 
SLUŽBY SÚKROMNÉHO CENTRA PORADENSTVA A PREVENCIE 
SLUŽBY AMBULANCIE KLINICKEJ PSYCHOLÓGIE
VZDELÁVANIE ODBORNEJ VEREJNOSTI FORMOU SEMINÁROV,
PREDNÁŠOK, WORKSHOPOV

SPRÁVNA RADA V ZLOŽENÍ:

ING. MICHAL ŽARNAY, PHD. – PREDSEDA SPRÁVNEJ RADY
MGR. VLADISLAV MATEJ – ČLEN SPRÁVNEJ RADY
PROF. MUDR. MIRKO ZIBOLEN - ČLEN SR

DOZORNÁ RADA V ZLOŽENÍ:

PATRIK KUREK
MGR. SIMONA NOVOSEDLIAKOVÁ
REGÍNA NEHAJOVÁ

NA VYPRACOVANÍ VÝROČNEJ SPRÁVY SA PODIEĽAL CELÝ TÍM
CVIZA, N.O., ZODPOVEDNÁ OSOBA MGR. BARBORA GRONSKÁ,
RIADITEĽKA CVI ZA, N.O.

VÝROČNÚ SPRÁVU SCHVÁLILA: SPRÁVNA RADA CVI ZA, N.O.

KTO SME1



POSKYTOVANIE SLUŽBY
VČASNEJ INTERVENCIE

Služba včasnej intervencie (SVI) je
poskytovaná podľa § 33 zákona
448/2008 Z.z. o sociálnych
službách a o zmene a doplnení
ďalších zákonov. Je poskytovaná
rodinám bezplatne v domácom
prostredí rodiny. Prijímatelia SVI sú
rodiny s deťmi so zdravotným
znevýhodnením alebo rizikovým
vývinom v ranom veku (od
narodenia do 7 rokov).

Službu včasnej intervencie sme poskytovali na 2 pracoviskách: Žilina a
Martin.
Multidisciplinárny tím tvorí 9 pracovníkov (psychológ, sociálny pracovník,
špeciálny pedagóg, fyzioterapeut, inštruktor sociálnej rehabilitácie).
Využívame 3 automobily (z toho jedno je financované zo zdrojov ŽSK
formou operatívneho lízingu).
V Žilinskom a Trenčianskom samosprávnom kraji sme najazdili 28 681 km
Spolupracovali sme s 211 rodinami.
Poskytli sme 14 826 hodín SVI.
 V priebehu roka nás oslovilo 71 nových rodín.
Medzi rodinami prevládali deti s diagnózou alebo podozrením na PAS,
mentálnym postihnutím a sluchovým postihnutím, či inými diagnózami.
Počas roka sme pracovali aj s niekoľkými rodinami so vzácnym genetickým
syndrómom a rodinami s deťmi s ťažkým viacnásobným postihnutím.
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ČO SA NÁM PODARILO:
Zaškoliť celý tím v motivačných rozhovoroch a základoch bazálnej
stimulácie.
Zmenila sa organizačná štruktúra - každé pracovisko má od júna 2023 svoju
vedúcu za odborné služby.
Naďalej sme sieťovali a spolupracovali s rôznymi odborníkmi z oblasti
školstva, zdravotníctva a sociálnych služieb v rámci multidisciplinárnej
spolupráce.
V rodinách sme sa zamerali na zlepšenie procesu plánovania a písania
individuálnych plánov, vytvorili sme si niekoľko nástrojov na zefektívnenie
plánovania.

SPÄTNÉ VÄZBY PRI UKONČENÍ SLUŽBY:

,,Služba včasnej intervencie nám pomohla od
úplného začiatku ako žiť a čo robiť. Rodičia isto

potrebujú rady ako ďalej a že všetko sa dá
zvládnuť.” 

- Mama Kevina

,,Služba mala najväčší význam pre mňa ako matku
Váš empatický prístup. Pomáhal mi hlavne pocit, že

mám s kým zdieľať ťažkosti vo výchove a dostať
rady, ako ich riešiť.”

- Mama Valérie
,,V rámci poskytovania služby som sa naučila

pracovať s Barborkou, nemať príliš veľké
očakávania a netlačiť ju do vecí, čo ešte sama

nezvládne a mať s ňou trpezlivosť.”
- Mama Barbory

,,Páči sa mi, ako individuálne pristupujete k
rodinám a aj to, že chodíte priamo domov, čím to

uľahčujete rodičom.”
- Mama Tamarky



Službu včasnej intervencie je možné kvalitne
poskytovať len v spolupráci
multidisciplinárneho tímu. 
Dlhodobo je náš tím stabilný, každoročne sa
rozširujeme a inak to nebolo ani v roku 2023. 

Do tímu pribudla skúsená špeciálna
pedagogička PhDr. Mgr. Nora Jágerová,
PhD., ktorá sa zároveň aj aktívnou
canisterapeutkou. 

A keďže život prináša situácie, na základe
ktorých sa musia udiať aj zmeny v
pracovnom živote, naša psychologička Mgr.
Petra Janíková odišla na materskú
dovolenku. 

Zloženie tímu odborníkov popisuje
organizačná štruktúra. 

2.1 ORGANIZAČNÁ
ŠTRUKTÚRA 



2.2 PRAVIDELNÉ VZDELÁVANIE
Odborní zamestnanci absolvovali počas roka 2023 množstvo odborných
seminárov, prednášok i kurzov:

Kurz poradcu včasnej intervencie – Odborné činnosti zamerané na včasnú
podporu dieťaťa s ohrozeným vývinom z dôvodu zdravotného postihnutia a
jeho rodiny v sociálnych službách – 1 pracovník
Motivačné rozhovory – 4 pracovníci
Práca s dieťaťom so zrakovým znevýhodnením vo včasnej intervencii – 3
pracovníci (ofic. dátum na certifikáte je 12/2022, vzdelávanie prebehlo
1/2023)
Základní kurz Bazální stimulace – 2 pracovníci
Neverbální komunikace ve výchovně vzdělávacím procesu u žáku s NKS
se zaměřením na využití principů metody VOKS – 1 pracovník
Orofaciálna stimulácia – 2 pracovníci
Muzikoterapia – 1 pracovník
Vzdelávanie Med-el – 1 pracovník
Kurz senzorickej integrácie – 1 pracovník
AAK komunikačný tréning – 1 pracovník
Výcvikový program „Rodinná terapia a terapia zameraná na vzťahovú
väzbu“ - 1 pracovník
Fyzioterapia porúch psychomotorického vývoja – špecializačné štúdium –
1 pracovník
Posturální (funkční) vady dětské nohy – 1 pracovník
International Conference of Early Childhood Intervention EURLYAID
2023 – 1 pracovník
Prvá slovenská autistická konferencia – 1 pracovník

Ako tím sme spoločne absolvovali 3 skupinové supervízie.



2.3 ŠTANDARDY KVALITY
SOCIÁLNYCH SLUŽIEB

V rámci roka 2023 sme sa naďalej snažili skvalitňovať poskytovanie služby
včasnej intervencie v rodinách, aby boli v súlade so štandardami kvality podľa
Zákona č. 448/2008 Z.z. o sociálnych službách a Zákona č. 345/2022 Z. z.        
o inšpekcii v sociálnych veciach a o zmene a doplnení niektorých zákonov. Pri
spolupráci s rodinami naďalej pracujeme podľa individuálnych plánov rodín v
rámci partnerského prístupu. Pri práci akceptujeme základné ľudské práva a
slobody a riadime sa našou Metodikou pre poskytovanie služby včasnej
intervencie. Na pravidelnej báze sme kontrolovali a reevidovali vnútorné
predpisy a smernice. 

V priebehu roka sme sa vzdelávali a informácie prenášali do procesu
poskytovania služby. Absolvovali sme nasledujúce vzdelávania na zvyšovanie
kvality poskytovania sociálnych služieb:

Implementácia štandardov kvality SS zameraná na služby na podporu
rodiny s deťmi
Základné ľudské práva
Nové štandardy pre vybrané druhy sociálnych služieb



V roku 2023 sme pravidelne organizovali skupinové aktivity, ktoré sa u klientov
CVI ZA, n.o. stali veľmi obľúbenými. Vítaní boli samozrejme aj ľudia zo širokej
verejnosti, ktorí prejavili o aktivity záujem. Cez skupinové aktivity realizujeme
najmä komunitnú rehabilitáciu a preventívne aktivity. 

Posunkový jazyk
Tento rok sme pod vedením Mgr. Márie Fulmekovej ukončili jeden kurz
posunkového jazyka a vzápätí sme začali nový kurz.
Náš kurz bol nielen pre rodičov detí so sluchovým postihnutím, ale aj pre rodičov,
ktorí hľadajú iné alternatívy komunikácie so svojím dieťaťom. Aj tento rok spojil a
prepojil veľa rodičov od Oravy až po Trenčín. Kurz prebiehal jeden krát mesačne.
Rodičia sa učili základnú posunkovú zásobu, známe básničky, pesničky
podporené posunkami. Prostredníctvom posunkov rodičia čítali jednoduché
detské knižky. Učili sa rýchlo reagovať a rozmýšľať nad alternatívami slov, ktoré
nevedeli zaposunkovať. Navzájom si pomáhali, podporovali sa v posunkovaní
medzi sebou a so svojím dieťaťom.

Spätná väzba: 
,,Veľké plus vnímam to, že som sa dostala do sveta posunkov a tak ľahšie 
k porozumeniu s mojim synom. Mala som podporu v tom, že mám v posunkovaní
zotrvať, aj keď okolie malo na posunky iný názor.”

2.4 SKUPINOVÉ AKTIVITY



Montessori aktivity

Aj v roku 2023 sme pokračovali pod vedením Mgr. Zuzany Mihálik v Montessori
aktivitách, ktoré prebiehali každé dva týždne. Boli určené pre matky s deťmi. 
Na skupine sme viedli deti k tomu, aby sa úmerne veku dokázali postarať o seba
samých aj o prostredie okolo. Učili sa ako sa adaptovať na okolitý svet. Pomocou
špeciálnych Montessori materiálov zapájali viacero zmyslových vnemov naraz. 
V skupine bolo iba pár detí (max 5), nakoľko je pre nás dôležitý individuálny
prístup. Deti si samostatne pripravovali desiaty, vďaka čomu sa rozvíjala ich
samostatnosť, nezávislosť, hrubá a jemná motorika. Skupina prebiehala
inkluzívnou formou, tým sa deti a rodičia učili vzájomnej úcte a rešpektu. 



Prednášky pre rodičov

Pod vedením Mgr. Petry Janíkovej sme zorganizovali niekoľko prednášok pre
rodičov na témy komunikácie s dieťaťom, dodržiavaní hraníc vo výchove            
s cieľom podporiť rodičovské zručnosti. Prednášok sa mohli zúčastniť rodičia
spoločne s deťmi. Kým rodičia počúvali ,diskutovali a pýtali sa na veci, ktoré ich
zaujímajú, deti sa mohli pohrať s vopred pripravenými hračkami spoločnosti
druhej poradkyne včasnej intervencie. 



2.5 PRIESTOROVÉ PODMIENKY
SVI ZA, MT

Centrum včasnej intervencie Žilina, n.o. prevádzkuje svoje priestory v budove
Bytterm na Saleziánskej 4 v Žiline. Pre ambulantné poskytovanie služby
včasnej intervencie sú k dispozícii 3 miestnosti, zariadené rôznymi pomôckami,
hračkami. Prostredie je pripravené tak, aby bolo prívetivé a príjemné pre
rodiny, ktoré nás navštívia. Poradcovia včasnej intervencie majú vlastnú
administratívnu miestnosť, máme k dispozícii priestory na skladovanie
pomôcok a archív. Priestory pravidelne zveľaďujeme, dopĺňame pomôckami,
hračkami, literatúrou a zariadením podľa aktuálnych potrieb. V máji 2023 naše
priestory vytopilo z dôvodu havárie na vyššom poschodí. Priestory sa nám
podarilo vymaľovať, vymeniť poškodený koberec. 

Pre službu včasnej intervencie
prevádzkujeme elokované pracovisko v
Martine, na ulici V.P.Tótha 4. Máme k
dispozícii jednu miestnosť pre ambulantné
poskytovanie služby včasnej intervencie a
jednu administratívnu miestnosť slúžiacu ako
zázemie pre poradcov včasnej intervencie.   
V roku 2023 sa nám podarilo zakúpiť nový
koberec. Aj pracovisko v Martine je
pravidelne dopĺňané pomôckami, hračkami a
zariadením, ktoré ku svojej práci poradcovia
včasnej intervencie nevyhnutne potrebujú.



2023

2.6 PROJEKTY
Nadácia J&T, s ktorou spolupracujeme v rámci projektu “Family - rodina
na prvom mieste” nás podporila aj v roku 2023. Cieľom projektu je podpora
a pomoc pre rodiny v kríze a skvalitnenie služieb, ktoré s rodinami v kríze
pracujú. Vďaka finančnej podpore sme služby včasnej intervencie mohli     
v roku 2023 poskytovať viacerým rodinám a terénnou formou. 
Finančné prostriedky boli použité na časť mzdových nákladov sociálneho
pracovníka a psychológa a tiež na náklady spojené so starostlivosťou          
o autá a PHM. 
Projekt zároveň spája viaceré organizácie v Žilinskom a Trenčianskom kraji.

Nadačný fond Mobis podporil v tomto roku náš projekt “Cíť sa tu dobre”.
Hlavným cieľom projektu bolo čiastočne upraviť priestory CVIZA, aby sa
klienti cítili komfortne pri prijímaní ambulantnej formy služieb, ktoré
ponúkame. Vďaka projektu sme naše priestory v máji 2023 vymaľovali,
zariadili novým kobercom a drobnými doplnkami.

,,CÍŤ SA TU DOBRE.”



Zmenou legislatívy a transformáciou poradenských zariadení sa pôvodné
Súkromné centrum špeciálno-pedagogického poradenstva zmenilo na
Súkromné centrum poradenstva a prevencie, čím rozšírilo svoje kompetencie.
Naše služby poskytujeme klientom vo veku od narodenia po ukončenie prípravy
na povolanie. Venujeme sa však prevažne klientom raného veku. Medzi hlavné
činnosti patrí diagnostika (psychologická, špeciálno-pedagogická a
logopedická), intervencie (psychologické, špeciálno-pedagogické a
logopedické), poradenstvo klientom, rodičom, pedagogickým a odborným
zamestnancom. Okrem toho spolupracujeme so školami a školskými
zariadeniami v regióne. V roku 2023 sa rozšírila naša spolupráca s ďalšími
materskými školami, ktoré nás oslovili. Realizované boli preventívne vyšetrenia
zraku, reči a pohybového aparátu, prednášky pre pedagogických zamestnancov
a rodičov.

Rok 2023 v číslach:

5 odborných zamestnancov
580 nových klientov  
2866 vykonaných činností s klientmi  
2/3 klientov boli deti  vo veku od 3 do 7 rokov
Pomer klientov podľa zdravotného znevýhodnenia:

          1.narušená komunikačná schopnosť
          2.syndróm autizmu
          3.sluchové postihnutie
          4.viacnásobné postihnutie
          5.iné

3 SÚKROMNÉ CENTRUM
PORADENSTVA A PREVENCIE 



3.1 PERSONÁLNE PODMIENKY A
ORGANIZAČNÁ ŠTRUKTÚRA SCPP

SCPP podľa platnej legislatívy od 01.01.2023 musí zamestnávať 5 odborných
zamestnancov na plný úväzok. Hneď začiatkom roka 2023 sme v našom
centre uvítali kontrolu zameranú na personálne zabezpečenie podľa platnej
legislatívy. Všetky zákonné podmienky sme splnili. Odborné činnosti sme
poskytovali v zložení odborníkov podľa organizačnej štruktúry. V auguste 2023
sa v našom tíme udiali zmeny a logopedičku nahradila špeciálna pedagogička.



3.2 PRAVIDELNÉ VZDELÁVANIE
ODBORNÍKOV

Inovačné vzdelávanie – Koordinácia v metodickom usmerňovaní –             
1 pracovník
Bilaterálna integrácia – 1 pracovník
Metóda Sindelar - Deficity čiastkových funkcií ako príčina porúch učenia,
pozornosti a správania – 1 pracovník
Komunikačný systém VOKS – 1 pracovník
Výcvikový program zameraný na terapiu hrou so psychoanalytickým
porozumením – 1 pracovník
Certifikovaný výcvik v Individuálnej schématerapii – 1 pracovník
Jak rozeznat autizmus od narození do tří let – 1 pracovník
Jak rozeznat autizmus v předškolním věku – 1 pracovník
 



3.3 PRIESTOROVÉ PODMIENKY SCPP

Priestory SCPP prevádzkujeme aj naďalej v priestoroch budovy Bytterm na
Saleziánskej 4 v Žiline. Celý tím má v priestoroch vytvorené zázemie
nevyhnutné na administráciu a manažment klientov, miestnosti vybavené
pomôckami, testovými batériami a inými pomôckami nevyhnutných pre
poskytovanie diagnostických, reedukačných, terapeutických a iných
odborných služieb klientom. SCPP disponuje skladovým priestorom a
archívom.  
 



Medzinárodný kongres Včasnej intervencie v Prahe – v máji 2023 sa vedúca
za odborné služby Mgr. Kristína Koršňáková zúčastnila Medzinárodného kongresu
včasnej intervencie v Prahe, ktoré sa uskutočnilo vďaka Spoločnosti pre ranou
péči.
Rok Inklúzie - ŽSK v apríli 2023 zahájil Rok Inklúzie, jeho cieľom bolo upriamiť
pozornosť na oblasť inklúzie v kraji a zároveň rozšíriť povedomie o oblastiach
inklúzie. Sme radi, že sme sa mohli zúčastniť niekoľkých aktivít zameraných na
tému sociálneho a zdravotného znevýhodnenia ako napr. pravidelné stretnutia
spolupracujúcich organizácií- Inkluzívne rána. 
Festival ,,Medzi nami“ - Vďaka Roku Inklúzie sa v septembri 2023 opäť konal
inkluzívny festivalu Medzi nami. Naše CVI sa malo možnosť ho zúčastniť. Širokej
verejnosti sme tak mohli priblížiť fungovanie našej služby a cez hrové aktivity
priblížiť tému zdravotného znevýhodnenia.

 

4 SPOLUPRÁCA S INÝMI
ODBORNÍKMI, SIEŤOVANIE 



Sieťovanie s CVI Banská Bystrica – v druhej polovici roka 2023 boli pozvané
kolegyne Mgr. Martina Giertlová a Mgr. Kristína Koršňáková školiť tím Centra
včasnej intervencie v Banskej Bystrici ohľadom témy Individuálneho
plánovania v rodinách. 

Deň rodiny Budatín – v rámci Medzinárodného dňa rodiny sme mali opäť
možnosť sa zúčastniť, prezentovať svoju činnosť a cez rôzne aktivity priblížiť
účastníkom, s akými obmedzeniami sa stretávajú ľudia so zdravotným
znevýhodnením vo svojom dennom živote. 

Pravidelná spolupráca so Sposáčik. o.z. Martin - počas roka sme pravidelne
spolupracovali so špeciálnou materskou školou Sposáčik, ktorá sa venuje
deťom s poruchami autistického spektra. Mali sme niekoľko
multidisciplinárnych stretnutí s rodičmi a pedagógmi, pravidelne sme
diskutovali a zjednocovali ciele v rodinách a pracovali spoločne na ich
dosiahnutí. 

K



Koncepcia rozvoja sociálnych služieb ŽSK - v roku 2023 sme sa stali súčasťou
pracovnej skupiny “Rodina s deťmi”, ktorá pomáhala spoluvytvárať koncepciu
rozvoja sociálnych služieb v Žilinskom kraji na obdobie 2024-2031. Mohli sme tak
reflektovať skúsenosti a potreby našich prijímateľov SVI pri tvorbe strategických
dokumentov.
Workshop Muzikoterapie v priestoroch CVI – jún 2023 bol pre nás zážitkovo –
vzdelávací aj vďaka workshopu muzikoterapie. Cenné informácie nám prišlo
odovzdať K centrum z Bratislavy.
Stretnutia spolupracujúcich organizácií - v priebehu roka sme zúčastnili
viacerých stretnutí, kde sme nadväzovali a prehlbovali spoluprácu s organizáciami v
ŽSK a TSK, ktoré pracujú s rodinami v kríze, s rodinami s deťmi so zdravotných
znevýhodnením, alebo poskytujú sociálne, psychologické a právne služby na území
kraja. Zúčastnili sme sa stretnutia v rámci projektu Nadácie J&T- “Family - rodina na
prvom mieste”, stretnutia, ktoré organizovala Platforma rodín detí so zdravotným
znevýhodnením ako aj stretnutia, ktoré pripravila Nadácia ŽSK.



Prednášanie na katedre špeciálnej pedagogiky Pdf UK - kolegyňa Mgr.
Mária Fulmeková, mala možnosť priblížiť študentom fungovanie včasnej
intervencie pre rodiny s deťmi so zdravotným znevýhodnením.

Konferencia Dieťa v ohrození- inklúzia, rozmanitosť rovnosť- v novembri sa
vedúca za odborné služby Mgr. Martina Giertlová zúčastnila konferencie v
Trnave, ktorú organizovala Trnavská univerzita. 

Teambulding Centra včasnej intervencie – Ako každý rok ani v roku 2023
sme nezabudli na našu psychohygienu a upevňovanie vzťahov v rámci
spoločne stráveného času mimo práce.

 



5 HOSPODÁRENIE A FINANČNÁ
SPRÁVA

Pre rok 2023 bol Správnou radou NO schválený nasledovný
rozpočet:

 



Pre Súkromné centrum poradenstva a prevencie bol pre rok 2023 
správnou radou NO schválený nasledovný rozpočet:



5.2 ZHODNOTENIE ÚDAJOV
ÚČTOVNEJ UZÁVIERKY CVI
ZA,N.O

Pre rok 2023 bol Správnou radou NO schválený nasledovný rozpočet: 
Ročná účtovná závierka CVI ZA, n.o. za rok 2023 bola zostavená dňa
08.03.2024 a overená audítorom……….
Následne účtovná závierka bola predložená Dozornej rade NO a Správnej
rade NO.
CVI ZA, n.o. nevykonáva podnikateľskú činnosť, preto celý vykázaný
hospodársky výsledok je z nezdaňovanej činnosti vytvorený takto:

Výnosy spolu: 235 590,75 EUR

Náklady spolu: 247 940,27 EUR

Výsledok hospodárenia: -12 349,52 EUR

Stav k 31.12.2023.

 



5.3 POUŽITIE PODIELU ZAPLATENEJ
DANE Z PRÍJMOV FO A PO V ROKU
2023 (2%)

Počas roku 2023 čerpala nezisková organizácia z podielu zaplatenej dane
prostriedky vo výške  3 563,15 EUR. Prostriedky boli čerpané na zákonné
sociálne účely. 

 5.4 EKONOMICKY OPRÁVNENÉ
NÁKLADY NA ROK 2023



5.5 POUŽITIE ZDROJOV ZÍSKANÝCH
DAROVANÍM V ROKU 2023

Prijaté finančné dary

Nadácia Pontis: Nadačný fond Mobis: 2 000,00 EUR

Nadácia J&T: 26 400,00 EUR
 
Prostriedky z Nadácie Pontis boli použité na revitalizáciu, skrášlenie našich
priestorov. Mohli sme zakúpiť nové koberce, doplnky, obrazy a dať vymaľovať
priestory. Prostriedky z Nadácie J&T boli použité na mzdové náklady pre
terénneho sociálneho pracovníka a psychológa pre službu včasnej
intervencie a na náklady spojené so starostlivosťou o auto a PHM.
 
Prijaté nefinančné dary
V roku 2023 boli prijaté nefinančné dary vo výške 0,00 EUR.
 

 



5.6 ROZPOČET SCHVÁLENÝ NA ROK
2024

Rozpočet na rok 2024 bol schválený Správnou radou CVI ZA, n.o. 
v nasledovnej štruktúre:

 



Rozpočet na rok 2024 pre Súkromné centrum poradenstva a prevencie
CVI v nasledovnej štruktúre:

 



5.7 SPRÁVA DOZORNEJ RADY 
O PRESKÚMANÍ ÚČTOVNEJ
ZÁVIERKY A VÝROČNEJ SPRÁVY



6 SPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA











7 VÝZVY NA ROK 2024

Neustále kontinuálne vzdelávanie odborných zamestnancov 
Rozšírenie tímu SVI pre pracovisko v Martine
Strategické plánovanie na roky 2024 - 2029
Zmeny systému poradenstva a prevencie: zmeny v legislatíve,           
v odborných procesoch, zavedenie štandardov, rozšírenie
odborného tímu
Opakované spustenie podporných rodičovských skupín na
pracovisku v Žiline aj v Martine
Nové stratégie a plán sieťovania odborníkov a nadväzovania
multidisciplinárnej spolupráce
Nová ponuka vzdelávania pre odbornú verejnosť
Spájanie organizácii, ktoré poskytujú SVI v ZA kraji s cieľom
medzirezortnej spolupráce, rozširovaní osvety o službe včasnej
intervencie



NADÁCIA J&T 
NADÁCIA SOCIA 

 SPRÁVNEJ A DOZORNEJ RADY CVI ZA, N.O. 
VŠETKÝM, KTORÍ NÁS PODPORILI DAROVANÍM 2% Z DANÍ 

VEĽKÉ POĎAKOVANIE PATRÍ VŠETKÝM RODINÁM, KTORÝCH MÔŽEME BYŤ SÚČASŤOU
ĎAKUJEME ZA SPOLOČNE STRÁVENÝ ČAS A PREJAVENÚ DÔVERU VŠETKÝM

SPOLUPRACUJÚCIM ORGANIZÁCIÁM A ODBORNÍKOM, KTORÍ MAJÚ ZÁUJEM
O DOSIAHNUTIE SPOLOČNÝCH CIEĽOV PRE ZLEPŠENIE PODMIENOK PRE ĽUDÍ 

SO ZDRAVOTNÝM ZNEVÝHODNENÍM
ĎAKUJEME VŠETKÝM NAŠIM PODPOROVATEĽOM A PRIATEĽOM, 

ZA MILÉ STRETNUTIA, PODPORUJÚCE SLOVÁ A VZÁJOMNÉ ZDIEĽANIE

POĎAKOVANIE


